ISPARTA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
“ISPARTA’DA KAR”
FOTOĞRAF YARIŞMASI ŞARTNAMESİ
 
1 - KONU    
 
“Isparta’da Kar” konusu ile ilgili ve Isparta mülki sınırları içerisinde (köy, belde, mezra, yayla vb. dâhil) çekilmiş fotoğraflar yarışma kapsamındadır.
 
2 - KATILIM KOŞULLARI VE ŞARTLARI 

· Yarışma, Isparta İl Millî Eğitim Müdürlüğü kapsamındaki tüm resmi ve özel ortaöğretim kurumları ve dengi okul (Lise) öğrencilerine açıktır.
· Yarışmaya katılım ücretsizdir.
· Daha önce başka yarışmalara gönderilen ve /veya derece alan fotoğraflar yarışmaya kabul edilmeyecektir.
· Sadece, Isparta il sınırları içerisinde çekilmiş fotoğraflar yarışmaya kabul edilecektir.
· Gönderimi yapılan fotoğrafların toplum değerlerine ve etik kurallara uyması gerekmektedir.
· Yarışmaya eser gönderenler, eserlerin kendilerine ait olduğunu beyan ve taahhüt etmiş sayılır.
· Yarışmaya; renkli, siyah-beyaz ve sepia gibi monokrom (tek renk) fotoğraflarla katılım yapılabilir. Fotoğraf, çekildikten sonra herhangi bir düzenlemeye tabi tutulmaksızın, ekleme ve çıkarma yapılmadan yalın olarak yarışmaya gönderilecektir.
· Yarışma sayısal ortamdadır, baskılar kabul edilmeyecektir. 
· Her katılımcı yalnızca 1 fotoğrafla yarışmaya katılabilir.
· Katılımcı, yarışmaya gönderdiği fotoğrafın tümüyle kendisine ait olduğunu ve tüm izinlerinin alındığını kabul, beyan ve taahhüt eder. Ödül alan katılımcılardan bu beyan ve kabulleri dışında hareket ettiği anlaşılanlardan elde ettikleri ödül, unvan ve her türlü kazanımları geri alınır ve hukuki işlemler uygulanır.
· Daha önce ya da bu yarışmayla eş zamanlı yapılan bir yarışmada ödül almış fotoğraflar ile bu fotoğrafların kadraj farklılığı içeren görüntüleri ve/veya bir kısmının kırpılmasıyla oluşturulan fotoğraflar ile renk değişiklikleri yapılarak üretilmiş fotoğraflar yarışmaya katılamaz.  
· Yarışmaya herhangi bir şekilde eser gönderen yarışmacılar bu şartnamedeki tüm şartları peşinen kabul etmiş sayılacaktır.
 
3 – ÖDÜLE LAYIK FOTOĞRAFLARIN SEÇİMİ
	Gönderilen fotoğraflar son teslim tarihi ve saatinin ardından seçici kurul tarafından değerlendirilip en yüksek puan alan 20 fotoğraf aşağıda belirtilen oylamaya çıkış tarihinde Isparta İl Millî Eğitim Müdürlüğü sosyal medya hesabı (Instagram) üzerine eserin sahibinin ismi belirtilmeden yüklenecektir. Yüklenen fotoğraflar içerisinden sonuç bildirimi tarihi ve saatine kadar en yüksek beğeni alan 3 fotoğrafın sahipleri aşağıda belirtilen tabloya uygun şekilde ödül almaya hak kazanacaktır.


4 - KULLANIM HAKLARI
 
Katılımcı, yarışma için gönderdiği tüm fotoğraflarının Isparta İl Millî Eğitim Müdürlüğü yayınlarında isminin ve eser adının kullanılması şartıyla münhasır bir kullanım hakkını verdiğini peşinen kabul ettiğini ve buna bağlı olarak gerek Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu gerekse diğer ilgili mevzuat gereğince gönderdiği tüm fotoğraflarının çoğaltma, işleme, temsil, umuma iletim haklarının ve yayımlanma haklarının kullanımı için Isparta İl Millî Eğitim Müdürlüğüne izin/muvafakatname verdiğini kabul eder. Bu şekilde kullanılan eserler için, eser sahibi sonradan verdiği izni kesinlikle geri almayacağını ve eserin yukarıdaki şekilde kullanılmasını engellemeyeceğini veya bu izin/muvafakatname için herhangi bir telif hakkı veya maddi, manevi talepte bulunmayacağını gayri kabili rücu kabul, beyan ve taahhüt eder. Gönderilen eserlerin kullanım hakları Isparta İl Milli Eğitim Müdürlüğüne ait olacaktır.
 
5 - YARIŞMA TAKVİMİ
 
Yarışma Başlangıç Tarihi   : 26 Ocak 2022
 
Son Eser Gönderme Tarihi: 4 Şubat 2022 (15.00)
 
 
6- SEÇİCİ KURUL
 
Isparta İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından daha sonra en az üç kişi olmak üzere oluşturulacaktır. Kurul kararları kesin olup, kesinlikle itiraz kabul edilmeyecektir.
 
7 - ÖDÜL 
 
- ilk 3 sosyal medya hesaplarımızda yayınlanacaktır
- ilk 20 kişiye sinema bileti ve at çiftliği etkinliği, kendi fotoğraflarının çerçeveli baskısı hediye edilecek ve fotoğraflar sergilenecektir. 

8 - TESLİMAT ADRESİ
 
ispartamemsosyal@gmail.com
 
9 - İLETİŞİM
 
ispartamemsosyal@gmail.com
http://isparta.meb.gov.tr

